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الهدف التعلمي: القدرة على:
- إدراك مفهوم الشورى وأهميتها في حياة المسلمين .
- ذكر بعض المواقف المهمة في الشورى.


- تفعيل الشورى مع الأهل والأصدقاء...
السند التربوي: كتاب التلميذ ص42،السبورة
النص المعتمد: قول أبي هريرة (ض) :" مارأيت أحدا أكثر مشورة لأصحابه من رسول الله ......"
	وضعيات التعلم
	أنشطة التعلم

	وضعية الانطلاق
	· تقويم مبدئي: استظهار النص السابق .
· تقديم الدرس: ماذا تفعل إذا صادفتك مشكلة في حياتك ؟

	الهدف الوسيطي
	( يدرك التلميذ حاجة الإنسان إلى الشورى .

	بناء التعلم
	· يستمع التلاميذ إلى تلاوة الأستاذ للنص المعتمد .

· يقرأ التلاميذ النص المعتمد مع مراعاة حسن الأداء .

· تعميق الفهم: 
التحليل والاستنتاج:
( مفهوم الشورى: ماذا نعني الشورى بالنسبة لكم ؟

الشورى لغة مأخوذة من الفعل شاور الذي يعني طلب منه المشورة وهي اصطلاحا  الاجتماع على الأمربالنظر في الأمور من أرباب الاختصاص والخبرة لاستجلاء المصلحة المفقودة شرعا وإقرارها . 
( موقف من غزوة بدر: كيف تجسدت الشورى في غزوة بدر ؟

استشار الرسول عليه السلام أصحابه في ثلاثة مواقف بغزوة بدر:

1-الأول قبل أن تبدأ المعركة وعمل رسول الله برأي الأغلبية التي رأت ضرورة القتال . 
2- والثاني أثناء الوصول إلى بدر وكان بشأن اختيار المكان المناسب لتمركز المسلمين  وعمل برأي المنذر بن الحباب .

 3- والثالث بعد انتهاء المعركة وكان بخصوص الأسرى وعمل برأي أبي بكر بقبول الفداء منهم.وقد نزل بعد ذلك الوحي موافقا لرأي الفاروق الذي كان يرى قتلهم .
 ( موقف من غزوة أحد : كيف تجسدت الشورى في الحديبية ؟

استشار رسول الله أصحابه بخصوص قتال قريش داخل المدينة أو خارجها وعمل برأي الأغلبية [خاصة الشباب ومن لم يحضر بدرا] التي رأت ضرورة لقاء العدو خارجها.

( موقف من صلح الحديبية : كيف تجسدت الشورى في الحديبية ؟

لما صدت قريش المسلمين عن أداء العمرة في السنة السادسة عقد رسول الله معها صلحا في الحديبية أمر أصحابه بالتحلل من إحرامهم وذبح الهدي والحلق,والرجوع إلى المدينة على أن يؤدوا العمرة في العام المقبل فحزنوا،وتثاقلوا، فأشارت عليه زوجته أم سلمة رضي الله عنها أن يخرج ولا يكلمهم ويباشر النحر والحلق بنفسه، فسارع الصحابة رضوان الله عنهم لامتثال أمر النبي صلى الله عليه وسلم فكان رأيها سديداً.

( أهمية الشورى : ماذا نستفيد من الشورى ؟

1- اقتداء الحكام برسول الله بعده .

2- تأليف القلوب وإشاعة المودة بين المسلمين .

3- تنظيم حياة الناس .

4- الوصول من خلال الآراء المتعددة إلى أصلحها وأنفعها .

5- مشاركة الناس عقولهم وأفكارهم .

6- استشارة إنسان ترفع من قدره .

	تقويم بنائي
	( ماهي الشورى شرعا؟لم كان رسول الله بستشير أصحابه والوحي ينزل عليه؟ماذا نستفيد من الشورى ؟ 

	الهدف الوسيطي
	( يدرك التلميذ أهمية الشورى في حياة المسلمين .

	المرحلة الختامية
	· قراءات متعددة للسند الوارد في الكتاب ومناقشته .

	تقويم ختامي
	( هاتوا مواقف مررتم بها واحتاجت إلى الشورى واذكروا مانتج عنها .    

	الهدف الوسيطي
	(  يحب التلميذ مبدأ الشورى ويعمل به .

	المطلوب
	( حفظ النص المعتمد .


